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Aanwezig Dorpsraad: Hay Verstappen, Anne Margreet van der Horst, Jan-Joris van den Belt, Christel Dekker en 
Dagmar Zark-Everts 

Aanwezig Bezoekers:  Danielle Magermans, Jan Loonstro, Ton Reesink, Bert Leusink, Steven van de Graaf, 
Marinus Mennink, Betty Smith - Wolters, Karel Ledeboer, Tom Zijlstra, Theo Hoyinck, Dick van Goor, Kees 
Versluis, Saskia van Bon, Erwin Jonkers, Muriel Hondelink en Paulijn Snijders 

Afwezig met kennisgeving: Henk Poldermans, Gerry Ypma, Dity Zuidwijk & Joop Hupkes  

Notulen: Dagmar Zark-Everts 
___________________________________________________________________ 

 
Algemene vergadering 
 
1. Welkom en opening 

Jan-Joris heet iedereen welkom bij de openbare vergadering van de Dorpsraad Brummen. Henk is afwezig 
i.v.m. een operatie en het herstel hiervan.  

 
2. Vorige notulen 

Notulen van de vorige vergadering worden goed gekeurd. Geen op of aanmerkingen. 
 
3. Update Gemeente  

Door Steven van de Graaf. Sinds 1 april een nieuwe gemeente secretaris: Harry Matser. Hier zijn we heel 
erg blij mee. 
 
Vorige week een raadsvergadering gehad. Grond aan-en verkopen. 
De gemeenteraad is akkoord gegaan met de Wet voorkeursrecht Gemeenten op een aantal percelen in 
Brummen en Leuvenheim. 

 
Gebiedsgericht werken valt onder wethouder van Klinken 
Saskia van Bon en haar collega gaan 3 of 4 pilots draaien, o.a. aan de Veldkampweg in Eerbeek. Zij gaan 
dan ook letterlijk de deuren langs. 
 
Pouwel Inbreng is wethouder mobiliteit. Er wordt een mobiliteitsplan opgesteld, vervolgens komt er een 
inrichtingsplan wegen. 
Ze gaan goed kijken in Brummen wat voor wijzigen er kunnen/moeten plaatsvinden en dan kijken wat 
daarvan de gevolgen kunnen zijn in andere straten/buurten.  
Voor het mobiliteitsplan wordt informatie opgevraagd bij de inwoners van Brummen.  
 
Op het oude Aldi terrein zouden eigenlijk de appartementen nu in de verkoop moeten gaan.  
Het College is niet akkoord gegaan met het uiterlijk van dit gebouw. 
Het gaat nog wel een poos duren. 
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Achter de schermen bij de gemeente en de gemeente Bronckhorst wordt nagedacht over de toekomst van 
de pont. De gemeente gaat zelf niet de veerpont exploiteren. 
 

4. Update Veluwonen & SWB 
Muriel Hondelink vanuit Veluwonen & Erwin Jonkers vanuit SWB hebben een presentatie gegeven over  
Vitale buurten. Zie de presentatie op onze website.  

 
5. Update werkgroepen 

A. Groen (Hay)  
De bloembakken op het Marktplein staan er mooi bij. 
Eind Mei/begin juni gaan de waterdragers weer aan het werk. 
De bak in het Gooi staat er ook mooi bij.  
 

B. BZZV (Paulijn) 
Rapen voor maaien. Vorig jaar met veel succes gedaan. Rapen voor dat er gemaaid gaat worden. Hier 
is ze in gesprek met de Gemeente. 
 
Mee gedaan aan de Landelijke Opschoondag. Mooie opkomst: 25 personen. Afgesloten met een 
broodjes. 
 
De preventiegroep binnen de BZZV. Mensen bewust maken, om afval niet op de grond te gooien. 
 
20 mei: Peuken manifestatie. We staan dan op het Marktplein. Ludieke acties en de peukenzuiger 
wordt gedemonstreerd. 50% van het afval op de grond betreft sigaretten.  
Per dag wordt een vuilniswagen aan sigaretten op de grond gegooid.  
 

C. Media (Jan-Joris) 
We hebben een website, Facebook pagina en een Instagram account.  
 

D. Verkeer (Anne Margreet)  
Er komt onderhoudt aan de N348. Er komt dan een omleidingsroute. We zijn bezig met de gemeente 
om te zorgen voor zo min mogelijk sluipverkeer en maatregelen hierbij. 
 
Enquête N348 - Dorpsraad heeft een brief geschreven aan gemeenteraad, er is enige onduidelijkheid 
over het proces van bespreking van deze brief. Wordt vervolgd. 
 
We maken ons nog steeds veel zorgen over de snelheid in ons dorp. Zutphensestraat blijft  gevaarlijke 
situatie door het harde rijden. Hierover zijn we ook in gesprek met de Gemeente. 
Ook een voorbeeld veiligheid Marktplein: Gevraagd is om een onderzoek naar een zebrapad te doen. 

 
We zijn ook nog in gesprek over wat nu de bedoeling is van het Marktplein, parkeerplaats of niet. Nu 
wordt er massaal geparkeerd, zoals afgelopen zondag. 
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De Dorpsraad participeert via de Centrale Begeleidingsgroep Verkeersveiligheid in het opstellen van 
het mobiliteitsplan.  

 
E. Viaduct (Christel) 
Eind deze maand gaan we weer onkruid wieden. 
Onderhoud/herstel werkzaamheden aan de pilaren, volgt eind dit jaar of volgend jaar.  

 
F. Energietransitie (Hay)  

Geen punten, er volgt zo een prachtige presentatie over de warmtetransitie. 
 

6. Presentatie warmtetransitie 
Presentatie over warmtetransitie door Hay Verstappen vanuit de Dorpsraad & Kees Versluis vanuit de 
Gemeente Brummen. Zie onze website voor de presentatie.  

 
7. Afsluiting 

Jan-Joris dankt de aanwezigen, in het bijzonder Hay & Kees Versluis voor de interessante presentatie en 
sluit de vergadering.  
 

8. Vergaderdata 2023 
28 juni 
25 oktober 

 

Actielijst 
Datum Actie Wie Wanneer 
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